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Diplomová práce předkládaná k obhajobě se zaměřuje na problematiku role obce v ochraně 

životního prostředí z právního pohledu. Téma považuji za zajímavé a vhodné ke zpracování 

v tomto typu práce. Diplomová práce je podle čestného prohlášení autora zpracována v rozsahu 

142 468 znaků včetně mezer. Struktura práce je logická, sestává z úvodu, závěru a pěti částí většinou 

dále vnitřně členěných (výjimkou je část pátá). Po jazykové, stylistické a grafické úrovni je 

zpracována na standardní úrovni.  

První dvě části diplomové práce se věnují vysvětlení základních pojmů a uvození širších souvislostí, 

první část se tak věnuje obcím, druhá část životnímu prostředí. Zejména část druhou týkající se 

životního prostředí považuji v této formě za příliš široce pojatou. Pokud by chtěl autor svůj text 

takto pojmout, bylo by vhodné, aby bylo jasně patrné proč tak činí, a tedy byla již v části druhé 

nebo naopak v dalších částech patrná určitá provázanost.  

V následné části třetí a čtvrté se autor zabývá nejprve ochranou životního prostředí ze strany obce 

v přenesené působnosti a dále ochranou životního prostředí ze strany obce v samostatné 

působnosti. Úlohu obcí nahlíží autor podle jednotlivých složek životního prostředí, a tak se nejprve 

zabývá ochranou ovzduší, vod, půdy, lesa, přírody a krajiny a odpadového hospodářství 

v přenesené působnosti obce a následně územním plánováním a odpadovým hospodářstvím 

v samostatné působnosti obce. To je jistě možné, i tyto části diplomové práce, které by měly být 

stěžejními, jsou však zpracovány velmi popisně. Autor se zjištěnými poznatky spíše dále nepracuje, 

právní úpravu spíše nijak nehodnotí. Pozitivem práce je, že se autor do určité míry snaží v textu 

zohledňovat změny v právní úpravě, které přináší nový stavební zákon. Domnívám se však, že tyto 

změny měly být spíše plynule zakomponovány do textu, nikoli vyčleněny. Část pátá se zabývá 

ochranou životního prostředí ve městě Litomyšl, mám však za to, že autor mohl v textu více 

poukazovat na právní základ jednotlivých aktivit a více navazovat na předchozí části jeho práce.  

Závěrem lze konstatovat, že autor ve své diplomové práci zpracoval určitý přehled úlohy obce 

v ochraně životního prostředí, práce je však velmi popisná. Diplomovou práci doporučuji 



k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm dobře. Pro účely ústní obhajoby navrhuji zaměřit se 

na následující otázky: 

1. Jak hodnotíte současnou právní úpravu ve vztahu k ochraně životního prostředí ze strany 

obce v samostatné působnosti? Pokud byste měl v této oblasti určité návrhy de lege 

ferenda, formulujte je. 

2. Rozveďte více myšlenku, kterou uvádíte v závěru (str. 54) týkající se vhodnosti kodifikace 

českého práva životního prostředí ve vztahu k Vámi zkoumanému tématu.  
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